Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires

(H)

Simplifiez chaque expression.

1. (9¢® —9¢* — 7e)(=5c° — 7c) (=8¢t + 2¢° + 9¢7)

()

(b — 2% — 3b%)(—4b* + 6b° — 3b*)(—6b° + 9b* — 9b)

3. (90 — 6a*)(a* — 5a® + 5a*)(—a” + 3a*)

W

(=Tm* 4 2m® — Tm?)(m® + Tm? + 3m)(—6m® — 5m?)

Ut

(297 + 597) (—4yt — 2y° + 6y7) (4° + 8y°)
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Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires
(H) Réponses

\}

t

Simplifiez chaque expression.

(9¢® — 9¢* — Te) (=5 — T7c) (=8¢t + 2¢ + 9¢2)
= 360c'? + 54c!t — 1225¢10 — 358¢ + 980¢° + 441¢7

(b — 2% — 30%)(—4b* + 6b® — 3b*)(—6b + 9b* — 9b)
— 24 — 1200 + 18007 — 811° — 13507 + 1894° — 811°

(9a° — 6a*)(a* — 5a® + 5a°)(—a” + 3a*)
= —9a"% + 78a" — 2284 + 2554” — 904®

C(=Tm* 4 2m? — Tm*) (m® + Tm? + 3m)(—6m* — 5m?)
— 42m™ + 317m° + 319m® + 328m" + 341m° + 105m°

(2% + 5y7) (—4yt — 207 + 6y7) (4y° + 8y?)
= —32y' — 160y° — 184y° + 136y" + 240y°
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